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Про' надання дозволу базі відпочинку 
«Дружба» на розробку проекту землеустрою 
щодо відведення земельної ділянки 
орієнтовною площею 0,90 га, яка 
розтащована по вул.. Лужанський щлях, в 
смт Старий Салтів для подальшої передачі 
в оренду.

Розглянувши звернення бази відпочинку «Дружба» щодо надання дозволу на 
розробку проекту землеустрою, щодо відведення земельної ділянки • орієнтовною 
площею 0,90 га з земель рекреаційного призначення, розташовану в межах населеного 
пункту за адресою: смт Старий Салтів, вул Лужанський шлях 6, для подальшої передачі 
в користування на умовах оренди для використання в рекреаційних цілях- 
обслуговування об’єктів бази відпочинку «Дружба», було встановлено що до заяви не 
подано повного пакета документів. А саме до звернення було додано деякі копії 
сторінок з Статуту б/в «Дружба», цими документами підтверджується, що б/в «Дружба» 
є споживчим товариством, яке об’єднує громадян та юридичних осіб, але не надано 
копії сторінки де вказано хто має право представляти інтереси цього товариства. Також 
долучено копію витягу з Держаного реєстру речових прав на нерухоме майно про 
реєстрацію права власності від 22 березня 2017 року та копію дублікату свідоцтва про 
право власності на нерухоме майно від 28 травня 2010 року, з доданих документів не 
зрозуміло чи вони чинні на сьогоднішній день. Всі копії документів що додані до 
звернення не були посвідченні. Крім того зазначаємо, що згідно доданого графічного 
матеріалу важко встановити місце розташування бажаної земельної ділянки, 
враховуючи рекомендації постійної комісії з АПР, екології, земельних відносин та 
використання природних ресурсів, на підставі ст. 26, 59 Закону України « Про 
місцеве самоврядування в Україні», СЕЛИЩНА РАДА ВИРІШИЛА :

1. Відмовити бази відпочинку «Дружба» щодо надання дозволу на розробку 
проекту землеустрою, щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,90 га 
з земель рекреаційного призначення, розташовану в межах населеного пункту за 
адресою: смт Старий Салтів, вул Лужанський шлях 6, для подальшої передачі в 
користування на умовах оренди для використання в рекреаційних цілях-обслуговування 
об’єктів бази відпочинку «Дружба».

2. Рекомендувати базі відпочинку «Дружба» звернутись повторно з повним 
пакетом документів, а також провести з представниками селищної ради спільну

ташовані по вул Лужанський шлях 6 в смт 
ання та уточнення всієї площі земельної

інвентаризацію земельних ділянок 
Старий Салтів, Вовчанський р 
ділянки, якою користується 

3.Контроль за викон 
екології, земельних відноси

Старосалтівський сел

покласти на постійну комісію з АПР, 
родних ресурсів (Ткаченко С.А.).



ПОІМЕННЕ ГОЛОСУВАННЯ 
депутатів Старосалтівської селищної ради VII скликання 

ХЕІХ сесії 27 лютого 2019 року
Питання: Про надання дозволу База відпочинку «Дружба» на розробку проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,90га, яка 
розташована по вул. Лужанський шлях, 6 в смт. Старий Салтів, Старосалтівської 
селищної ради Вовчанського району Харківської області, для подальшої передачі 
вказаної земельної ділянки в оренду для рекреаційних цілей -  обслуговування об’єктів


